Evdsia

Acknon 1 Na Beelte tnv gglcmon tng evdelog Tov elvar:
e ITapdAAnAn pe to Sidvucua d = (1,2) ko TTEEVAEL aTtd To onueio A(0,1).

o Yynuoticel yovia 60° pe Tov dfova x'x Kal TTEQVAEL AITO TNV AQYR TV AEOV®V.

Kddetn pe to Sidvuoua b = (3,—1) ko mepvdel amd to R(1,2).

e Ilepvdel amd ta onuelo A(4,2) ko B(0,3).

Yxnuaticer yovio 60° ue tov dgova y'y kow téuvel tov y'y ato conueio K(0,5).

Acknon 2 'Ectw (€) n evdela stou elval stopdAAnAn ue Tov x’'x Kot TeQVAel agtd To nueio
F(1,1). Na Beedel Stdvuoua ov megvdel agtd Tny aQyn Towv agdvav, eivol kddeto atnv
(e) kAl yla To ogroio oxveL OTL TO €val TEITO TOU GUVOMKOU UWHKOUG TOU PEIGKETOL TTAV®
agtod v (€).

Aoxknon 3 ‘Ecto ta onuelo A(1,0), B(3,1), C(1,—1) D(3,0) E(0.5,0).
1. Na egetdoeTte TOLES elval Ol TELAOES GnUElwV TTOU LITOQEOVV VO GYNMULATIGOUV TEIY®VO.
2. AwaAégte ulo agtd avtég, kol Beelte To eufadov Tov avTIGTOL OV TELYDVOU.
3. Na Beette tnv eglcwon tng gudelag Tov TeQvdel amod Ta cnuela A ko B.
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. Na Beedel n asrdctacn tov cnueiov D agtd tnv magastdve svdela. Na yiver to
{610 ko yra To onueio C.

Acknon 4 ‘Ecto to telyovo ABC ue kogueég A(0,0), B(0,1), C(—1,0).

1. Na Beedovv n eglcmwon(evdeiog) Tov Vypoug yla KAdewlo AITd TS KOQUEES TOU
TELYOVOU.

2. Na ggetdoete av ol TaRAIdve gvdeleg Téuvovtar OAeg e €va Koo onyuelo.

3. Na Peelte tnv gglcmwon(evdeiog) tng dtauécov yio kddeplo agtd TG KOQUEPES TOU
TOELY®VOL. YTTAQXEL GE QWTAV TNV TTERLTTTOGN KOWO Gnueio;



4. Na oke@telte Twg Ja urwogovcate va feelte Ty e€lomon Tng Sy oToUov Tng ywviog
ABC.

5. Na Peedel To gufadov Tou TEYWVOU YENGLUOTTOLWVTOS Tov TUTTo Tou PPAlo Kot
0GTEQA UE TOV TUTTO TOL eufadov.

Acoknon 5 'Ectw ou evdeleg y = 2 kat x = 3. 'Eotw A 10 onuelo Toung twv 600 autov
evdewwv. Na Bpedel n eglcwon tng evdelog, n omolo

e [Iegvder amd to A.

e To euPadov Tov xwelov TToV TEPIKAElETAL AITO AVTAY, TOV dEova x'x kKol Tnv evdelo
x = 3 1ooUTaL ue 5.

Acknon 6 Na egetdoete av ol evdelegc Ix —y =9, 4y—1=0 rkaw 2 —x = 5y:
1. TTepvouv kai ol Teels aIrd To dlo onueio.
Elvan stapdAAnAec.

Eivan kddetec.
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Noa Beedel to eufaddv Tov yweio TTOV TEPIKAElOLY OL TEELS evdelegav LGYVEL TO
eptTnua 1, To eupfadov etvar 0).

Acknon 7 Na Peedel, av vmdeyel, 1o k €161 wote ol evdelec ky —x =2 ko 2k —4 =y
va gtva:

e [TapdAAnAeg
e Kddeteg

e Na téuvovtal 6e €va onuelo(@mdoca k IKavoITolovV TRV Ty GUVINKN;)

Acknon 8 'Ectw to teamégio ABCD, omwov A(—2,0), B(2,0), C(1,2) D(-1,2).
e Na Pfeedovv ol TTAeVEES TOL TTOV elval TTORAAANAES UETAEY TOUG.

e Na Beedél To eufaddv Tov.

e 'Ectw 61l Trpoekteivouvpe ta Sravocuato AD, BC ue @opd Teog to deTikd Tou
agova y'y. Na Peelte To onuelo Toung toug.



e Na Peelte tnv gglcmon tng gvdelac Tov TavTiceTan we wa agtd Tig Staywvioug Tov
TeaTteClov(BLaAEETe eoels TTOLA).

e Xta TElywvo TOU Snwoveyndnkav pe tnv saQaitdve diadikacio, va Peelte Tig
€EL0MGELS TOV VPOV TTov avTigTolyel otnv CD kol Tng SLOUEGOV TTOU AVTLGTOLYEL
otnv AD.

Acoknon 9 Na cyedudoete Tig evdeleg (€) 1y = x ko () : y = —x, yo x > 0(@nAadn
UWAVO GTO TTEMTO KAl GTO TETAQTO TETAQTNUOQL0). 'YGTEQA, Vo GxedidaeTe Kal Tny evdelo
x = 1. Na Beedovv ta egnc:

e Tnv yovia 10U GYnuaticovv ot (e€) ko (n).
e To euPaddv Tov TELYOVOL TTOU TTEQIKAEIOUV OL TEELS TTEONYOVUEVES evdeleg.

e Na ppedel éva onuelo ATt dvd GtV Yy = X TO OTTOl0 OITEXEL 3 WOVADES ATTO TO
onuelo Toung twv evdeldv y = x ko x = 1.

e Noa vioAoyiceTte Tnv astocgtocn Tov cnueiov A agtd tnv svdeia (n).

e (AVoroAo) Na Beedel evdelo n ogrolor JTEQVAEL QTS TO A KAl TO gufaddv Tou
XWEIOL TTOU TreEKkAeleTOL ATTO avTV Kl TS evdeleg y = x KL y = —x va €lval
SLITAAGLOV AITO QTG TOV TIEWTOV EQWTNUATOG.



